[lecaTtoe HOSADOPS
KnaccHasa paboTta

YMHOXeHMue.
3aKOHbl YMHOXEHUS



YMHOXeHune. 3aKoHb
YMHOXEHUS

NemupaoBa H.A.
yuuTesrnb MaTeMaTUKu
MBOY «3meunHoropckasa COLLINe 3»




YCcTHO.
Brinmoanure
NEeMCTBUA:




Kak nazviearomcesa uucna npu ciosxcenuu?

Kak nazwviearomces uucna npu eoluumanuu?

25-5=20

V 20
4




Kak na3zwviearomces wucna npu yMHOJfC‘BHuu?

Kak moorcno 3anucamo CYMMYy Hucesl ¢ nomouivio ymuoafceuu;z?

3+3+3+3 =
5+5+5+5+5+5+5+5+5+5 =
T+7+7+7+7 =




[lepemec HbI 3aKOH

AKOH NnepemMecTuTeribHbIU
DYyeHb yoeauTeribHbIN.
I1Ba yncna nepemMHoXxas,
UXx mectamun nomeHsieMm.
MoXelWb Tbl yBepUTbLCH,

pounsseneHmne He NSAMEHUTCHAL.



OT nepecTaHOBKU MHOXUTeNen 3Ha4yeHue
rnpou3eeodeHUsI H& MEHSIeMmCcH.

[lepemecTUTENbHbLIN 3aKOH YMHOXEHUS
Bbipaxaetca dpopmynou:

a X b=b x a

[Tpumep:
2 X 4=4 X 2




PacnpenenntenbHbIA 3aKOH
YMHOXXEHUS




[lpounzBeaeHne Yncna u CyMmMbl YUcen
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' ‘) j—— lpumep:
“ 2-(3+4)=2-3+2-4=6+8=14




CoyeTaTenbHbIN 3aKOH
y AHC oHUNA

pousBeneHue AByX
Ha TpeTn mHOXUTEnNb Y
3aKOH co4yeTaTesibHbIN
Ham Bcerga noMoXxer.

[MepBbIN MHOXNTENb U3 CKC
" Tbl 63 COMHeHudA

Ha uMcen AByx ocTaBLUU
npoun3BeneHue.




YTOoObLI NpOon3BeneHne ABYyX
MHOXUTENen YMHOXUTb

U MHOX@XUMeJIb YMH(C

tb)-c=a-(b-c)
[Mpumep:




Pewaem BMecTe:
NeNe 87 (1 ctonbouk);
88 (1 ctonouk);
89(1 cTonbumk).

[lomallHee 3agaHue:
1. 1.7. 3aKOHbI
YMHOXEHUSA BblyYUTb
NeNe87 (2 ctonbuk);
88 (2 ctonouk)




